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ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 

«Розвиток сільського господарства та сільських територій Київської 
області на 2018-2020 роки» 

 

 
1. Ініціатор розроблення Програми Київська обласна державна 

адміністрація  
 

2. Дата, номер і назва розпорядчого 
документа органу виконавчої 
влади/органу місцевого 
самоврядування про ініціювання 
розроблення Програми*  

Розпорядження голови Київської 
обласної державної адміністрації  
від 20 жовтня 2017 року № 541 «Про 
ініціювання розробки проекту 
комплексної програми «Розвиток 
сільського господарства та сільських 
територій Київської області» 
на 2018-2019 роки» 
 

3. Дата, номер і назва розпорядчого 
документа про схвалення проекту 
Програми/змін до Програми 
 

Розпорядження голови Київської 
обласної державної адміністрації  
від 16 березня 2018 року № 148 
«Про схвалення проєкту комплексної 
програми «Розвиток сільського 
господарства та сільських територій 
Київської області на 2018-2019 роки», 
від 26.04.2018 № 265 «Про внесення 
змін до розпорядження голови 
Київської обласної державної 
адміністрації від 16 березня 2018 року 
№ 148», від 25.03.2019 №176 «Про 
схвалення проєкту змін до комплексної 
програми «Розвиток сільського 
господарства та сільських територій 
Київської області на 2018-2019 роки», 
від 20 листопада 2019 № 657 «Про 
схвалення проєкту змін до комплексної 
програми «Розвиток сільського 
господарства та сільських територій 
Київської області на 2018-2019 роки» 
 

4. Розробник Програми  Департамент агропромислового 
розвитку Київської обласної державної 
адміністрації 
 

5. Співрозробники Програми  - 
6. Головний розпорядник коштів Департамент агропромислового 

розвитку Київської обласної державної 
адміністрації 
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7. Відповідальний виконавець 
Програми  

Департамент агропромислового 
розвитку Київської обласної державної 
адміністрації 
 

8. Учасники Програми 
(співвиконавець)  

- 

9. Термін реалізації Програми 2018-2020 роки 

10. Етапи виконання Програми  
(для довгострокових програм)  
 

Один етап 

11. Перелік місцевих бюджетів, що 
беруть участь у виконанні 
Програми (для комплексних 
програм)  

Обласний бюджет 
 

12. Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 
реалізації Програми, всього, 

1 100,00 тис. грн 
 

 у тому числі:  
 

- 

12.1 коштів державного бюджету** 
 

- 

12.2 коштів обласного бюджету 1 100,00 тис. грн 
 

12.3 коштів інших місцевих 
бюджетів*** 
 

- 

12.4 коштів інших джерел - 
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ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ  

ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА 

Інтенсифікація сільськогосподарського виробництва призвела до 

зростання кількості не перероблених відходів і їх впливу на навколишнє 

природне середовище. Потенційними факторами негативного впливу на 

навколишнє природне середовище є кілька типів відходів виробництва продукції 

сільського господарства: тваринництва та птахівництва; біовідходи.  

Підприємства області не мають можливості передбачуваними законним 

методами позбуватись не придатних до вживання залишків тваринного 

походження, як наслідок, маємо складну ситуацію з блокування діяльності цілої 

галузі. Підприємства Київської області продукують відходи тваринного 

походження об’ємом понад 100 тисяч тонн на рік. 

Єдиним підприємством, яке має право здійснювати утилізацію тваринних 

відходів в Київській області, є Сквирська філія ДП «Укрветсанзавод», яка займає 

площу 30,5 тис.м2, код ЄДРПОУ 05474984 (с. Пищики, Сквирський район). 

Основним завданням підприємства є забезпечення екологічного та 

епізоотичного благополуччя тваринницьких ферм, птахоферм, підприємств та 

пунктів забою і переробки тварин, особистих селянських та фермерських 

господарств, запобігання поширенню інфекційних захворювань серед людей і 

тварин шляхом забезпечення своєчасного збирання, утилізації та переробки туш 

загиблих сільськогосподарських та інших тварин, відходів від забою тварин, 

неякісних харчових продуктів та продовольчої сировини. 

Даний суб’єкт господарювання побудований по типовому проекту і 

введений в дію у відповідності до рішення Ради Міністрів УРСР в 1979 році з 

метою запобігання поширенню інфекцій та для утилізації відходів тваринного 

походження (Сквирський завод по виробництву м’ясо-кісткового борошна 

«Ветсанутильзавод»). 

Обсяги переробленої сировини на той час складали 35 тисяч тонн на рік. 

Готова продукція, а саме м'ясо-кісткове борошно у кількості понад 650 тонн 

на місяць поставлялась на внутрішній ринок, а також за кордон. 

Окрім основної діяльності підприємство займалось тваринництвом та 

рослинництвом. 

Персонал заводу становив 130 чоловік. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2011 р. № 13 «Про 

утворення Державного концерну «Укрветсанзавод» утворено Державний 

концерн «Укрветсанзавод» з включенням до його складу державних 

підприємств, у тому числі Державне підприємство «Сквирський завод по 

виробництву м’ясо-кісткового борошна «Ветсанутильзавод» і затверджено 

Статут Державного концерну «Укрветсанзавод». 

Постановою Кабінету Міністрів України від 29.10.2012 № 1147 «Деякі 

питання вдосконалення роботи підприємств, діяльність яких пов’язана з 

утилізацією та переробкою відходів тваринного походження, неякісних 

харчових продуктів та продовольчої сировини» ліквідовано Державний концерн 

«Укрветсанзавод» та утворено Державне підприємство «Укрветсанзавод» (далі – 
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ДП «Укрветсанзавод») з віднесенням його до сфери управління Державної 

ветеринарної та фітосанітарної служби (на сьогодні Державна служба України з 

питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів Мінагрополітики). 

На підставі п. 3 даної постанови та наказу Державної ветеринарної та 

фітосанітарної служби України від 17.12.2012 № 447 «Про реорганізацію 

державних підприємств» до ДП «Укрветсанзавод» було приєднано Державне 

підприємство «Сквирський завод по виробництву м’ясо-кісткового борошна 

«Ветсанутильзавод» (на даний час – Сквирська філія ДП «Укрветсанзавод»). 

У зв’язку із вищезазначеним, дане державне підприємство із його філіями 

не здійснює повноцінну виробничу діяльність. 

Станом на 01 лютого 2019 року кількість працюючих на підприємстві 

порівнянно з 2012 роком зменшилась втричі та становить 34 особи, а обсяг 

переробки тваринних відходів складає лише 15% від проектної потужності.  

На сьогодні Сквирська філія Державного підприємства «Укрветсанзавод» 

потребує капітального оновлення основних засобів. 

На початок 2019 року на Сквирській філії ДП «Укрветсансзавод» вже 

накопичено понад 3 тисячі тонн сировини, непридатної для виготовлення м'ясо-

кісткового борошна. Ця ситуація набуває загрозливого характеру і провокує 

екологічну та соціально-політичну напругу в регіоні. Окрім цього, підприємства 

агропромислового комплексу області не мають можливості в законний спосіб 

позбуватись непридатних до вживання залишків тваринного походження. 

Отже, однією із головних проблем для галузі тваринництва в Україні є те, 

що тваринні рештки утилізовуються на спеціальних (державних) вет-сан 

заводах, потужностей та застарілого обладнання яких недостатньо аби безпечно 

переробити/видалити відходи, що можна вважати причиною виникнення 

несанкціонованих скотомогильників, що негативно впливають на стан 

повітряного та водного середовища, ґрунтів. В першу чергу відбувається 

забруднення нітратами та фосфором. Азот (нітрати) та фосфор у надмірній 

концентрації є причиною значного негативного впливу на ґрунти та спричиняє 

їх деградацію. Підвищення концентрації цих елементів є небезпечними для 

водних екосистем, та є причиною росту синьо-зелених водоростей, що є 

токсичними для людини, зниження рівня кисню у воді, що робить її непридатною 

для життя риб та іншої біоти. 

У повітря з побічних продуктів виробництва потрапляє метан, аміак, 

сірководень, формальдегід та інші гази та сполуки. Крім того, можуть бути 

часточки шерсті, пуху та пір’я. 

У випадку із мертвими рештками тварин, особливу небезпеку мають 

патогени хвороб, через які померли тварини. Це може бути туберкульоз, 

бруцельоз, правець, сказ, ботулізм та багато інших небезпечних захворювань.    

Варто зазначити, що тільки підприємства Київської області продукують 

відходів тваринного походження у кількості понад 100 тисяч тонн на рік. 

Враховуючи те, що спеціалізовані підприємства Київської області 

здійснюють переробку відходів тваринного походження лише 7% від загальної 
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потреби, виникає необхідність створення на території області сучасного 

підприємства з переробки зазначених відходів. 
 

 

ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ 

 

Метою Програми є створення умов для залучення інвестицій задля 

можливого будівництва нового суб’єкта господарювання з переробки відходів 

тваринного походження. 

Забезпечення благополучної епізоотичної ситуації щодо 

гостроінфекційних хвороб тварин на території області, стабілізація розвитку 

галузі тваринництва, збереження та збільшення кількості робочих місць у 

сільській місцевості, результатом чого буде зростання зайнятості та збільшення 

добробуту населення, забезпечення наповнення бюджетів всіх рівнів, вирішення 

питань продовольчої та біологічної безпеки держави. 

 
ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, 

ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ; СТРОКИ ТА ЕТАПИ 
ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Розширення можливостей залучення інвестицій в агропромисловий 

комплекс 

Указом Президента України від 08.11.2019 №837/2019 «Про невідкладні 

заходи з проведення реформ та зміцнення держави» визначено напрям щодо 

залучення іноземних інвестицій та вжиття заходів щодо управління відходами. 

Одним із основних завданнь Київської обласної державної адміністрації є 

реалізація політики Уряду України щодо економічного, соціального розвитку 

Київщини, в тому числі і створення умов для залучення інвестицій. 

Зокрема, департамент агропромислового розвитку Київської обласної 

державної адміністрації відповідно до свого Положення вивчає, в тому числі, 

попит на тваринницьку продукцію та сприяє формуванню інфраструктури ринку 

з метою збуту виробленої тваринницької продукції, встановленню 

зовнішньоекономічних зв’язків та залученню інвесторів. 

Одним із заходів реалізації цього стратегічного напряму є створення умов 

для залучення інвестицій (визначення локалізації проєкту з переробки відходів 

тваринного походження) з метою вирішення зазначеної проблеми. 

Діяльність нового підприємства матиме наступний позитивний вплив на 

соціально-економічний розвиток Київщини, а саме: 

 

Створення додаткових робочих місць 

Розрахункова кількість створених нових робочих місць на даному 

підприємстві орієнтовно становитиме 100 одиниць.  
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Економічний вплив 

Середня заробітна плата по Київській області в січні 2019 року становила 

9722 гривні. У розрахунку на 100 нових робочих місць сплата податків та 

обов’язкових платежів від заробітної плати щомісячно становитиме 403,5 тисяч 

гривень. За рік ця сума становитиме 4 841,6 тисяч гривень без урахування рівня 

інфляції. 

Дохід від переробки (виручка) такої кількості відходів становитиме 

орієнтовно 120 000,00 тис. гривень в рік, що у свою чергу передбачає 

надходження до бюджету у вигляді податку на додану вартість у сумі  

20 000,00 тисяч гривень на рік. 

Потужності підприємства дозволять здійснювати переробку близько  

60 тисяч тонн відходів на рік. 

Отже, за вирахуванням всіх інших витрат (газ, вода, електроенергія, 

заробітна плата, адміністративні, господарські витрати, витрати на збут), чистий 

прибуток від діяльності підприємства становитиме орієнтовно  

25 000,00 тисяч на рік. 

На першому етапі рентабельність підприємства становитиме близько 25%. 

 

Соціальний влив 

Діяльність підприємства позитивно впливатиме на розвиток соціальної 

сфери за рахунок відновлення/побудови нових під’їзних шляхів, підвищення 

зайнятості населення, розвиток шкільних та дошкільних закладів, медичної 

сфери та інфраструктури в цілому. 
 

Вплив на екологію 

- зменшення негативного впливу на стан поверхневих і підземних вод; 

- зменшення забруднення нітратами та фосфатами ґрунтів; 

- зменшення патогенної мікрофлори у поверхневих та ґрунтових водах; 

- зменшення викидів метану та азоту в атмосферу; 

- запобігання поширенню інфекційних захворювань серед людей і тварин. 
 

Створення продукту з високою доданою вартістю 

Термічна утилізація відходів створить продукт переробки у вигляді м'ясо-

кісткового, кісткового борошна, органічних добрив. 

Застосування органічних добрив для удобрення сільськогосподарських 

рослин є звичним і вкрай необхідним заходом для забезпечення належного росту 

і розвитку вирощуваних культур та отримання високих врожаїв, оскільки 

негативні наслідки для якості рослинницької продукції пов’язані саме з нестачею 

або надлишком основних поживних речовин, а також мікро- і макроелементів, 

що впливають на ріст і розвиток рослин. 
 

Розвиток агропромислового комплексу 

Всі вищеперелічені фактори позитивно вплинуть на розвиток тваринництва 

в області та України в цілому по мультиплікативній економічній моделі. 
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За рахунок коштів обласного бюджету пропонується першочергово 

здійснити підготовку інвестиційного майданчика (формування підготовчих 

документів, що складається з розробки техніко-економічного обґрунтування) для 

реалізації проєкту з будівництва нового підприємства, діяльність якого 

спрямовуватиметься на переробку відходів тваринного походження. 

Реалізація заходів Програми відбуватиметься відповідно до Закону України 

«Про державно-приватне партнерство». 

Головним розпорядником бюджетних коштів та відповідальним виконавцем 

Програми є департамент агропромислового розвитку Київської обласної 

державної адміністрації. 

Закупівля товарів і послуг за бюджетні кошти здійснюється відповідно до 

законодавства України. 

 

Джерела фінансування 
Обсяги 

фінансування 

Етапи виконання 

програми 

Роки 

2018 2019 2020 

Обласний бюджет, тис. грн 1 100,00 0,00 0,00 1 100,00 
 

 

ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ (НАПРЯМІВ), ЗАХОДІВ 
ПРОГРАМИ ТА РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ 

 
Завдання: 
Розширення можливостей залучення інвестицій в агропромисловий 

комплекс. 
 
Заходи: 
розробка техніко-економічного обґрунтування. 
 
Результативні показники: 

забезпечення екологічного та епізоотичного благополуччя тваринницьких 

ферм, птахоферм, підприємств та пунктів забою і переробки тварин, особистих 

селянських та фермерських господарств; 

запобігання поширенню інфекційних захворювань серед людей і тварин; 

розширити можливість залучення інвестицій в агропромисловий комплекс; 

створення нових робочих місць. 
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ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ  

ПРОГРАМИ, ВИЗНАЧЕННЯ ЇЇ ЕФЕКТИВНОСТІ 

 
Виконання Програми дасть змогу: 
розширити можливість залучення інвестицій в агропромисловий комплекс; 
збільшити виробництво сільськогосподарської продукції в Київській 

області; 
збільшити виробництво сільськогосподарської продукції з високою 

доданою вартістю; 

розширити географію збуту сільськогосподарської продукції; 

підвищити імідж Київської області; 

створити нові робочі місця. 

 

КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ  

ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Координацію діяльності, пов’язаної з виконанням Програми, та контроль за 

станом її виконання здійснює департамент агропромислового розвитку Київської 

обласної державної адміністрації та постійна комісія Київської обласної ради з 

питань агропромислового комплексу та земельних відносин.  

Відповідальний виконавець Програми щокварталу до 25 числа місяця, 

наступного за звітним періодом, інформує про стан фінансування її заходів 

Київську обласну раду, а також щороку в строки, визначені рішенням Київської 

обласної ради, інформує Київську обласну раду про хід виконання Програми та 

ефективність реалізації її заходів.  

Щорічні звіти (інформація) про хід виконання Програми та ефективність 

реалізації її заходів заслуховується на засіданні сесії обласної ради.  

Зазначена інформація використовується для контролю за забезпеченням 

виконання заходів Програми, за досягненням очікуваних показників Програми, 

за цільовим та ефективним використанням фінансових ресурсів Програми та 

виноситься на розгляд профільної постійної комісії обласної ради. 

  

 

Перший заступник голови ради                                         Т.М. Семенова 
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Додаток 1 

до Програми 
 

 
Ресурсне забезпечення програми  

«Розвиток сільського господарства та сільських територій Київської 
області на 2018-2020 роки» 

 
тис. грн 

Обсяг коштів, що 
пропонується 
залучити на 
виконання 
Програми 

Виконання Програми Всього витрат 
на виконання 

Програми 
тис. грн 

2018 2019 2020 рік  
1 2 3 4 5 

Обсяг ресурсів 
всього, в тому 
числі: 

0,00 0,00 1 100,00 1 100,00 

державний 
бюджет 

0,00 0,00 0,00 0,00 

обласний бюджет 0,00 0,00 1 100,00 1 100,0 
районні, міські 
(міст обласного 
значення), 
об’єднаних 
територіальних 
громад бюджети 

0,00 0,00 0,00 0,00 

бюджети сіл, 
селищ, міст 
районного 
значення 

0,00 0,00 0,00 0,00 

кошти 
небюджетних 
джерел 

0,00 0,00 0,00 0,00 

 
 

Перший заступник голови ради                                         Т.М. Семенова 
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Додаток 1.1 

                 до Програми 
 

Показники продукту програми  
«Розвиток сільського господарства та сільських територій Київської 

області на 2018-2020 роки» 

№ 

з/п 
Назва показника 

Оди-
ниця 

ви-міру 

Вихідні 
дані на 

початок 
дії Про-
грами 

Виконання 
Програми 

Всього 
витрат на 
виконання 
Програми 
тис. грн 

1 2 3 4 5 6 

І. Показники продукту Програми 

1. Розробка техніко-економічного 
обґрунтування 

одиниць 0 1 

1 100,00 
2. Кількість потенційних об’єктів з 

переробки відходів тваринного 
походження 

одиниць 0 1 

3. Створення нових робочих місць осіб 0 100 

ІІ. Показники ефективності Програми 

1. Витрати на підготовчі заходи з 
відновлення/побудови об’єкта з 
переробки відходів тваринного 
походження 

тис. 
грн 

0 1 100,00 1 100,00 

ІІІ. Показники якості Програми 

1. Збільшення інвестиційної 
привабливості Київської області 

% 0 0,5 1 100,00 

 

 

Перший заступник голови ради                                         Т.М. Семенова 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 2 

до Програми 
 
 

Напрями діяльності та заходи програми «Розвиток сільського господарства  
та сільських територій Київської області на 2018-2020 роки» 

 

Перший заступник голови ради                                                                       Т.М. Семенова 

 

№ 
з/п 

Назва напряму 
діяльності 

(пріоритетні 
завдання) 

Перелік заходів 
Програми 

Термін 
виконан
ня заходу 

Викона-
вці 

Джерела 
фінансува

ння 

Орієнтовні обсяги 
фінансування (вартість), 

тис. грн,  
в тому числі: 

Очікуваний результат  
2018 р. 

 
2019 р. 

2020 р. 

1 2 3 4 5 6   7 8 
1. Розширення 

можливостей 

залучення 

інвестицій в 

агропромислови

й комплекс 

Розробка 

техніко-

економічного 

обґрунтування 

2018-2020 
роки 

Департа-
мент 
агропро-
мислово-
го 
розвитку 
облдерж-
адмініст-
рації 

Обласний 
бюджет 

0,00 0,00 1 100,00 1. Забезпечить екологічне та 
епізоотичне благополуччя 
тваринницьких ферм, 
птахоферм, підприємств та 
пунктів забою і переробки 
тварин, особистих селянських 
та фермерських господарств. 
 
2. Надасть змогу запобігти 
поширенню інфекційних 
захворювань серед людей і 
тварин. 
 
3. Розширить можливості 
залучення інвестицій в 
агропромисловий комплекс. 
 
4. Створить нові робочі місця. 


